
ATA DA SESSÃO DO PLENÁRIO 
EM 23 DE SETEMBRO DE 2003 

 
Elaboração da lista tríplice de candidatos à vaga decorrente da aposentadoria 
do Senhor Ministro Ruy Rosado de Aguiar. 
 
Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e três de setembro do ano de dois mil e três, 
na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Sr. 
Ministro Nilson Naves, foi aberta a sessão. 
Presentes os Srs. Ministros Antônio de Pádua Ribeiro, Edson Vidigal, Fontes de Alencar, 
Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro, Francisco Peçanha Martins, Humberto Gomes de 
Barros, Cesar Asfor Rocha, Ari Pargendler, José Delgado, José Arnaldo, Fernando 
Gonçalves, Carlos Alberto Menezes Direito, Felix Fischer, Aldir Passarinho Junior, Gilson 
Dipp, Hamilton Carvalhido, Jorge Scartezzini, Eliana Calmon, Paulo Gallotti, Francisco 
Falcão, Franciulli Netto, Nancy Andrighi, Castro Filho, Laurita Vaz, Paulo Medina, Luiz 
Fux, João Otávio de Noronha, Teori Albino Zavascki e Castro Meira. 
 
O SENHOR MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Senhores Ministros, declaro 
aberta esta sessão do Plenário, que tem por finalidade elaborar a lista tríplice de 
candidatos à vaga decorrente da aposentadoria do Senhor Ministro Ruy Rosado de 
Aguiar. 
De acordo com o art. 27, caput, do Regimento Interno, transformo a sessão em 
conselho. 
Torno pública a sessão e designo como escrutinadores os Senhores Ministros Antônio de 
Pádua Ribeiro, Fontes de Alencar e Barros Monteiro. 
Solicito ao Diretor-Geral que mande distribuir as cédulas para votação e depois recolhê-
las em urna própria. Em cada cédula, podem ser assinalados até três candidatos. 
Solicito aos Senhores Ministros escrutinadores que procedam à leitura dos votos com o 
número de ordem e o nome dos desembargadores, de forma a facilitar o trabalho de 
apuração eletrônica. 
 

(votação e apuração) 
 
A Presidência, com base na apuração que acaba de ser concluída, anuncia o seguinte 
resultado: 
 

ORDEM NOME UF VOTOS 
126 Denise Martins Arruda PR 22 
390 Hélio Quaglia Barbosa SP 19 
426 Roberto Antonio Vallim Bellocchi SP 14 
081 Rêmolo Letteriello MS 08 
008 Honildo Amaral de Mello Castro AP 07 
366  Antonio Carlos Viana Santos SP 05 
033 Natanael Caetano Fernandes DF 05 
436 Clara Leite de Rezende SE 04 
113 Márcia Maria Milanez Carneiro MG 03 
049 Vítor Barboza Lenza GO 02 
383 Enrique Ricardo Lewandowski SP 02 
331 Paulo de Tarso Vieira Sanseverino RS 02 

 
Alcançaram a maioria absoluta dos votos os Senhores Desembargadores Denise Martins 
Arruda (22) e Hélio Quaglia Barbosa (19). 
Há, pois, necessidade de segundo escrutínio para a escolha do terceiro nome que deverá 
compor a lista. Concorrerão, assim, os Desembargadores Roberto Antonio Vallim 
Bellocchi e Rêmolo Letteriello. 

 
 



 
 

Solicito ao Diretor-Geral que proceda à distribuição das novas cédulas. 
 

(votação e apuração) 
 
A Presidência anuncia o resultado: 
 

ORDEM NOME VOTOS ESCRUTÍNIO
426 Roberto Antonio Vallim Bellocchi 20 2º 
81 Rêmolo Letteriello 11 2º 

 
A lista tríplice que será encaminhada, por meio de ofício, ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da República será a seguinte: 
 

ORDEM NOME VOTOS ESCRUTÍNIO
126 Denise Martins Arruda 22 1º 
390 Hélio Quaglia Barbosa 19 1º 
426 Roberto Antonio Vallim Bellocchi 20 2º 

 
Declaro encerrada a sessão. 
 
Encerrou-se a sessão às quatorze horas e cinqüenta minutos, pelo que eu, José Roberto 
Resende, Diretor-Geral da Secretaria, lavrei esta ata, que vai assinada pelo Senhor 
Presidente do Tribunal. 
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